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Energy absorber
Absorbeur d’énergie

EN355:2002
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A WARNING / ATTENTION

Activities involving the use of this equipment
are inherently dangerous.

You are responsible for your own actions and
decisions.

Before using this equipment, you must:

- Read and understand all Instructions for Use.
- Get specific training in its proper use.

- Become acquainted with its capabilities and
limitations.

- Understand and accept the risks involved.

FAILURE TO HEED ANY OF
THESE WARNINGS MAY
RESULT IN SEVERE INJURY
OR DEATH.

Les activités impli I de cet é:
sont par nature dangereuses.

Vous étes responsable de vos actes,

de vos décisions et de votre sécurité.

Avant d'utiliser cet équipement, vous devez :

- Lire et comprendre toutes les instructions d'utilisation.

- Vous former spécifiquement a ['utilisation de cet équipement.
- Vous familiariser avec votre équipement, apprendre a
connaitre ses performances et ses limites.

- Comprendre et accepter les risques induits.

LE NON-RESPECT D’UN SEUL DE CES
AVERTISSEMENTS PEUT ETRE LA
CAUSE DE BLESSURES GRAVES OU
MORTELLES.
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TICE ABSORBICA®

Field of application (text part)
Champ d’application (partie texte)

User weight range including
the user’s tools and clothing

Gamme de poids utilisateur
incluant les outils
et les habits de I'utilisateur

60 - 140 kg
(130 - 310 Ibs)

Nomenclature

Length
Longueur

ABSORBICA

L max

L Lmax
0,14 m 2m
(0,46 ft) (6,56 ft)

Inspection, points to verify
Controle, points a vérifier

Téléchargez 'application
Petzl pour faciliter
le contréle de vos EP! :

"e,PPE

Ny -

Vérification EPI
PETZL.COM

Download the Petzl
application to facilitate
PPE inspections :

PPE checking §0

Compatibility (ext part)
Compatlblllte (partie texte)
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Preparation
Préparation

6a. Setting up a fall arrest lanyard

Constitution d’une longe d’arrét des chutes

AmD
T + (A sENG B
BmD

Frequent connections
Connexions fréquentes

or/ou

Seml-pgrmanent connection
Connexion semi-permanente
oz
VZ
oo

ABSORBICA

Harness-side connector
Connecteur coté harnais

6b. Attachment to the harness
Connexion au harnais

O

4

----or/ou ----
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0.

RING OPEN

SWIVEL OPEN

Working Principle
@ Principe de fonctionnement

EN 354 lanyard
Longe EN 354

Maximum arrest force

Force d'arrét
maximum = 6 kN

MGO
OPEN

Lanyard end
connector
Connecteur

de bout de longe

LO048800C (021023)
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A = Clearance

Tirant d’air

B = Minimum anchor height

Hauteur mini
de I'ancrage

C = Maximum free-fall

distance
Hauteur maximum
de chute libre

D = Deployment of the energy

absorber
Déploiement
de I'absorbeur
d’énergie

E = Average user height

Taille moyenne
de I'utilisateur (1.5m /4.9 ft)

F = Safety margin

Marge de sireté (1m/3.28 ft)

F For more

Mo

L max =1 m (4,26 ft) '

L max =2 m (6,56 ft) |

oO-gro——O

ogo——O©

L]
informations lg,
[ 2

. Pour plus
d’informations

Technical tips
Conseils techniques

PETZL.COM

Fall Factor 2
Facteur de chute 2

L max =1 m (4,26 ft) |

i L max =2 m (6,56 ft) |

ow——C

A| 3580m (12,47 i)

6,13 m (20,11 ft)

4,00 m (13,12 ft)

6,61 m (21,60 ft)

B| 4,30m ({4,111t 5,63 m (18,47 ft) 4,50 m (14,76 ft) 6,11 m (20,05 ft)
C| 2,00m (6,56 4,00m (13,12 ft) 2,00 m (6,56 ft) 4,00m (13,12 ft)
D| 080m(@262f 1,13 m (3,71 ft) 1,00 m (3,28 ft) 1,61 m (5,28 ft)
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Precautions for use
Précautions d’utilisation

H =4 m (13,12 ft) max

H>4m (13,12 ft)

lanyard
parking

Travel along a horizontal traverse line and

passing an intermediate anchor with ABSORBICA-Y
Déplacement sur main courante horizontale ABSORBICA

et passage d'un fractionnement avec ABSORBICA-Y Technical tips
Conseils techniques

PETZL.COM

10 Additional information
il Informations complémentaires

A. Lifetime / Durée de vie | B. Markings C. Acceptable T°

Marquage T° tolérées
Serial n° / N° de serie 1 0 =]
' +50°C/ + 122°F
XX XX XXX years % / ! 30°C /- 22 °F
ans O @ - -

D. Precautions for use / Précautions d’usage

@:ﬁ v @ etc...

E. Cleaning - Disinfection / Nettoyage - Désinfection

+ 86°F maxi. i
F. Drying / Séchage G. Storage - Transport
+ 30°C maxi. db Stockage - transport
+ 86°F maxi. o |1
a S 7 =) ZQ: //d//:P
N
|. Modifications - Repairs J. FAQ - Contact
Modifications - Reéparations k. Questions - Contact
<7
X&' 4 P =
ke m) Petzl @

m) petzl.com
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Tyto pokyny vysvétluj,
techniky a zplsoby p

pravné pouzivat vase vybaveni. Popsény jsou pouze nékteré

Varujici symboly upozorfiuji na néktera potencialni nebezpeci spojena s pouzitim vaseho
vybaveni, ale neni mozné uvést vechny pripady. Navstévujte Petzl.com a sledujte aktualizace
a dopliikové informace.

Vasi odpovédnosti je vénovat pozornost kazdému upozornéni a pouzivat vase vybaveni
spravnym zplsobem. Jakékoliv nespravné pouZiti tohoto vybaveni navysi nebezpedi. Méte-li
jakékoliv pochybnosti nebo obtize s porozuménim navodu, kontaktujte firmu Petzl.

1. Rozsah pouziti

Osobni ochranny prostredek (OOP) pouzivany pfi ochrané proti padu z vysky.

Tlumi¢ padu, uréeny pro pouZiti s karabinami a jednim nebo vice spojovacimi prostredky EN
354 za Ucelem vytvoreni spojovaciho prostiedku pro zachyceni padu.

Rozsah hmotnosti uZivatele zahrnuje vybaveni uZivatele a jeho oblecent: viz nakres.

Tento vyrobek nesmi byt pouzivan pres limity své pevnosti, ani k jinym uceliim, nez pro které
je urcen.

Zodpovédnost

UPOZORNENI

Cinnosti zahrnuijici zivani tohoto vy jsouz &
Za své jednani, ani a é idate sami.

Pred pouzivanim tohoto vyrobku je nutné:

- Precist si a prostudovat cely ndvod k pouZiti.

- Nacvicit spravné pouzivani vyrobku

- Seznamit se s moznostmi vyrobku a s omezenimi jeho pouZiti.
- Pochopit a pijmout rizika spojend s jeho pouzivanim.
O i ¢i poruSeni né ztéchto
poranéni nebo smrti.

Tento vyrobek smi pouzivat pouze odborné zplisobilé a odpovédné osoby, nebo osoby pod
pfimym vedenim a dohledem téchto osob.

Za své ¢iny, rozhodnuti a bezpe¢nost zodpovidate sami a stejné jste si védomi moznych
nasledku. Jestlize nejste schopni, nebo nejste v pozici tuto zodpovédnost prijmout, nebo
pokud piné nerozumite navodu k pouZivani, toto vybaveni nepouZivejte.

2. Délka
L = délka produktu (tlumic).
Lmax = maximaini povolena délka (spojovaci prostiedek + tiumic + spojky).

miize vést k vaznému

3. Popis ¢asti

(1) Pfipojovaci oko pro postroj, (2) Tlumi¢ padu, (3) Indikétor padu, (4) Pouzdro, (5) Pripojovaci
oko pro spojovaci prostiedek, (6) STRING.

Hlavni materidly: polyester, polyamid, vysoce pevnostni polyetylen (HMPE).

4. Prohlidka, kontrolni body

Vase bezpecnost zavisi na neporusenosti vaseho vybaveni.

Petzl doporucuje hloubkové revize odborné zpusob\\ou osobou nejméné jedenkrat za

12 mésicl (v zavislosti na aktudini \eg\slat\ve ve vasi zemi, a na podminkéch pouziti).
UPOZORNEN!: intenzita vageho pouzivani mize zpisobit to, Ze bude potfeba castéji provadét
revize OOP. Postupuijte dle krok{ uvedenych na Petzl.com. Vys\edky revize zaznamenejte ve
vasem formulafi pro revize OOP: typ, model, kontakt na vyrobce, sériové nebo kusové dislo,
datum: vyroby, prodeje, prvniho pouziti, dalsf periodické revize; problémy, poznamky, jméno

a podpis inspektora.

Pred kazdym pouzitim

Ovéte, je li tiumi¢ padu netknuty (neporuseny indikétor padu).

Zkonlro\u]le stav spojovacich prostredkdl, pouzdro, pr\po]ovac\ oka a zakond&eni spojovacich
prostredkl. Zaméite se na opotrebeni a poskozeni zplisobené pouZivanim (fezy, roztfepenti,
znamky chemikalif, spalenin, odéru. ).

Zkontrolujte stav bezpe&nostnich Svi: uvoinénd, opotfebend, nebo pretrzena vidkna.
Zkontrolujte pfitomnost a stav chranice STRING a spravnou instalaci spojek.

Béhem pouzivani

Je dilezité pravidelné kontrolovat stav vyrobku a jeho spojeni s ostatnim vybavenim v systému.
Vzdy se presvédcte, jsou-li véechny soucasti vybaveni navzajem ve spravné poloze.

5. Slucitelnost

Ovéte si slucitelnost tohoto vyrobku s ostatnimi prvky vaseho systému pii daném pouziti
(slucitelnost = dobra soucinnost).

Veskeré vybaveni pouzivané s vasim tiumiéem ABSORBICA musi spliiovat sou¢asné normy
pro vasi zemi (napr. EN 362 spojky a EN 354 spojovaci prostredky).

6. Priprava
6a. i spoj prostredku pro
Spojka pro postroj:

Upozornéni: pozor na spravne pouziti chrani¢e STRING, ktery je soucasti tlumice, aby byla
spojka ve spravné poloze viici postroji.

Spojovaci prostiedek EN 354:
Uzavfete a dotahnéte systémy OPEN dle instrukci v ndvodu k pouZiti.
Spojka na konci spojovaciho prostiedku

i padu

6b. Pripojeni k postroji
Prostfedek ABSORBICA pripojte do pripojovaciho bodu pro zachyceni padu.

7. Funkce

V pribéhu zachycovani padu se tiumi¢ roztrhne, aby ztlumil naraz.

8. Parametry

Volna hloubka je minimalni délka volného prostoru pod uZivatelem, ktera ho chrani pred
narazem do prekazky v pfipadé padu.

Pokud jsou hmotnost uzivatele a délka spojovaciho prostiedku mezi uvedenymi hodnotami,
pouzijte ke stanoveni G¢innosti prostredku ABSORBICA vyssi hodnoty.

A =\oInd hloubka

B = Minimalni vzdélenost kotviciho bodu

C = Maximalni délka volného padu

D = Rozvinuti tiumice padu

E = Primé&rna hmotnost uZivatele (1,5 m/4,9 ft)

F = Bezpecnostni koeficient (1 m/3,28 ft)

9. Bezpecnostni opatieni pFi pouziti

Upozornéni: pripojeni konce smycky k postroji zabrani vytrzeni tlumice padu v pfipadé padu
(kromé pfipadu umisténi do speciéliniho pripojovaciho bodu na urgitych typech postrojd).
Volba kotviciho bodu:

Pozor na kotvici body, které mohou prodiouzit délku padu (vertikani nebo Sikmé kotvici bodly,
pruzné textiini body...)

Pokud mozno volte kotvici bod, ktery je nad uzivatelem, aby se snizilo provéseni smycek a
délka padu.

10. Doplrikové informace

Tento produkt spliiuje Nafizeni (EU) 2016/425 o osobnich ochrannych prostiedcich. Prohlasent
0 shodé EU je dostupné na Petzl.com.

Teplota taveni vysoce pevnostniho polyetylenu (140° C) je nizsi nez u polyamidu, ¢i polyesteru
Vysoce pevnostni polyetylen méa nizky koeficient tfent.

- Musite mit zachranny plan a prostredky pro jeho rychlou realizaci v pfipadé obtizi vzniklych pii
pouzivani tohoto vybaveni.

- Kotvici bod systému by se mél prednostné nachazet nad polohou uZivatele a mél by splfiovat
pozadavky normy EN 795 (minimaini pevnost 12 kN).

- V systému zachyceni padu je dlileZité pred pouzitim zkontrolovat poZadovanou volnou
hloubku pod uzivatelem, aby se v pfipadé padu predeslo narazu na prekazku, nebo na zem.

- Zkontrolujte spravnou polohu kotviciho bodu, aby bylo minimalizovano nebezpedi a délka

pédu.
- Spojovaci prostredek nesmi byt pouzivan jako soucést systému zachyceni padu pokud nemé
tumic padu.
- Zachycovaci postroj je jediny povoleny prostredek pro ochranu téla v systému zachyceni
padu.

- Jestlize pouzivéte riizné Ssti wstroje, miize nastat nebezpeéna situace, kdy je
zabezpecovac funkce jedné soucasti narusena funkef jiné soucsti vystroje.

- POZOR: Viyvarujte se od\raru tohoto vyrobku o drsné povrchy nebo ostré hrany, nebo
zavedte patfiéna opatfeni.

- Uzel na smy&ce smzule jeji pevnost.

- Uzivatelé provadsjici aktivity ve vySkach a nad volnou hloubkou musw byt v dobrém
zdravotnim stavu. UPOZORNENI: nehybné zavéseni v postroji miiZe zplsobit vaZné zranéni
nebo smrt
- Je nutné dodrzovat pokyny z névod( k pouZiti pro kazdy prostredek, ktery je pouzivan ve
spojeni s timto produktem.

- Navod k pouziti musi byt dodén uzivateli v jazyce té zemé, ve které bude vybaveni pouzivano.
- Navody k pouZiti si po odstranéni z produktl uchoveijte pro pozdgjsi potiebu.

- Oznaceni produktu udrzujte Citelné.

Kdy vase vybaveni vyradit:

UPOZORNENI: n&které vyjime&né situace mohou zpisobit okamyité vyrazeni vyrobku jiz

o prvnim poutziti, to zavisi na druhu, intenzité a prostiedi ve kterém je vyrobek pouzivan
(znecisténé prostiedi, mofské prostiedi, ostré hrany, vysoké teploty, chemikalie...).

Vyrobek musf byt vyrazen pokud:

- Pfesdhne dobu své Zivotnosti

- Byl vystaven tézkému padu nebo velkému zatizeni.

- Neprojde periodickou prohlidkou. Mate jakékoliv pochybnosti o jeho spolehlivosti

- Neznate jeho Uplnou historii pouzivani (napf. necitelné oznadeni produktu).

- Se stane zastaralym vzhledem k legislativé, normam, technikdm nebo slucitelnosti s ostatnim

vybavenim...

Takovy produkt znehodnotte, abyste zamezili jeho dalsimu pouziti.

Pikgogramy:
i 10 let - B. Oznaceni - C. é teploty - D. Bezpeénostni
i . Cisténi/ il - F. Suseni - G. Skladovani/transport - H.

Udrzba IL. azany mimo pi
nahradnich d1u) J Dotazy/kontakt

3leta zaruka

Na vady materidlu a vady vzniklé ve vyrobé. Nevztahuje se na vady vznikié: béznym
opotiebenim a roztrzenim, oxidaci, Upravami nebo opravami, nespravnym skladovanim,
nedostateénou Udrzbou, nedbalosti, nespravnym pouzitim.

Varovné symboly

1. Situace predstavujici bezprostredni riziko vazného poranéni nebo smrti. 2. Viystaveni
potencidinimu riziku trazu nebo poranéni. 3. DuleZita informace tykajici se fungovani nebo
chovani vaseho vyrobku. 4. Neslucitelnost vybaveni.

Sledovatelnost a znaceni

a. Spliuje poZadavky nafizeni o OOP. Ozndmeny subjekt provadgjici certifikacni zkousky EU -
b. Cislo ozndmeného subjektu provadgjiciho kontrolu vyroby tohoto OOP - c. Sledovatelnost:
oznaceni - d. Maximaini délka (smycka/tlumic/karabiny) - e. Viyrobni &islo - f. Rok vyroby - g.
Meésic vyroby - h. Sériové ¢islo - i. Individudini kontrola - j. Normy - k. Pozorné &téte navod k
pouzivani - I. Identifikace typu - m. Bezpe¢nostni opatfeni - n. Indikétor padu - o. Datum vyroby
(mésic/rok) - p. Adresa vyrobce

y Petzl, kromé vymény
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